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MOCIÓN QUE PRESENTA El GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA PARA SU 
DEBATE Y VOTACIÓN EN El PRÓXIMO PLENO ORDINARIO DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA 

En el mes de diciembre de 2021 cuando Jorge Azcón asumió la presidencia del Partido 

Popular en Aragón se produjo un vacío en la Alcaldía de Zaragoza que en muchos momentos 

ha rozado la dejación de funciones como Alcalde, pasando a estar exclusivamente al servicio 

de Génova y priorizando los intereses electorales de su partido sobre los de los zaragozanos. 

El Alcalde Jorge Azcón ha mantenido durante más de un año la mentira de una decisión que 

llevaba tiempo tomada por la dirección nacional de su partido político y que fue desvelada 

por el Sr. Nuñez Feijóo el pasado 7 de diciembre, consintiendo la utilización de la alcaldía 

desde Génova como plataforma para confrontar con el Gobierno de Aragón, traicionando y 

perjudicando los intereses de la ciudad. 

Son múltiples las ocasiones en las que el Sr. Azcón ha utilizado la alcaldía para ejercer las 

funciones de portavoz de la oposición, por ejemplo el pasado 3 de diciembre cuando solicitó 

la convocatoria de un pleno extraordinario en las Cortes de Aragón o, el 2 de diciembre, 

cuando utilizó su intervención en una acto de inauguración en Zaragoza en el que 

públicamente realizó ataques de carácter político frente al Presidente del Gobierno de 

Aragón. 

La ciudad de Zaragoza no merece soportar más tiempo un alcalde que consiente perjudicar 

las relaciones interinstitucionales por los intereses de su partido. Los zaragozanos no merecen 

seguir seis meses más abandonados. 
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El pleno del Ayuntamiento de Zaragoza requiere al Sr. Azcón a que cese de manera inmediata 

en su cargo como Alcalde de Zaragoza, para evitar continuar perjudicando los intereses de los 

ciudadanos y las relaciones entre instituciones. 

En Zaragoza a 7 de diciembre de 2022 

Lola Ranera Gó 

Portavoz del Grupo Municipal Socialista 
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